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Referat fra generalforsamling i Aarøsund 
Bynævn den 19. februar 2024  
 
 

 
 

 
51 var mødt op til generalforsamlingen. 

Formanden for Aarøsund Bynævn, Rosa Brøgger bød velkommen og 
gik derefter over til dagsordenen. 

 
 

Dagsorden: 
 

1. Valg af dirigent 

a. Henning Christoffersen blev foreslået som dirigent og valgt. 
Henning konstaterede at generalforsamlingen er indkaldelsen er sket rettidigt, 

hvorefter han gav ordet til formanden. 
2. Forelæggelse af bestyrelsens beretning til godkendelse. 

a. Rosa Brøgger aflagde beretning for det foregående år. 
b. Se selve beretningen nederst i referatet.  
c. Sidste del af beretningen handlede meget om frivillighed, og vigtigheden af at 

det at være frivillig er sjovt, berigende og udviklende. Der skal ikke spildes tid 
med mudderkastning og dårlig kommunikation. Vi skal værne om de frivillige, 

for frivillighed er ikke en selvfølgelighed.  
d. På baggrund af en aktuel henvendelse vedr. et punkt til generalforsamlingen, 

hvor indsenderen har bidraget negativt til kommunikation og samarbejde, valgte 

Rosa at trække sig som formand. Se nærmere i beretningen nederst. 
e. Der var et opklarende indlæg fra medborgerhusets bestyrelse. 

f. Der kom mange positive tilkendegivelser om Rosa og hendes arbejde som 
formand, men Rosa stod fast på beslutningen om at stoppe som formand. 

g. Beretningen blev godkendt 

3. Forelæggelse og godkendelse af revideret regnskab for det forløbne år. 
a. Kassereren, Marie Hildebrandt, fremlagde det reviderede regnskab 2023, der 

herefter blev godkendt – også med revisors bemærkning om at det var det 
regnskab han, indtil videre, havde haft lettest ved at revidere. 

4. Indkomne forslag, hvis sådanne foreligger. 

a. Bynævnet fremsatte forslag til ændring i vedtægtens § 5, så bestyrelsen får 
mulighed for at udvide fra 5 til 7 personer. Nærmere forslag til tekst blev 

fremlagt på generalforsamlingen, og forslaget blev vedtaget. Skal nu godkendes 
på endnu en generalforsamling, som Bynævnet indkalder til inden sommerferien. 

5. Forelæggelse og godkendelse af budget, herunder fastlæggelse af kontingent.  

a. Kassereren fremlagde forslag til budget samt uændret kontingent. Begge dele 
blev godkendt. 

6. Valg af foreningens formand, hvis denne er på valg. 
a. Bestyrelsens formand meddelte i sin beretning at hun ikke ønsker at genopstille 

som formand. Rosa foreslog i stedet Jørn Mejer, der blev valgt. 

7. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer. 
a. På valg var Ole Bang, Jørn Mejer og Rosa Brøgger. Idet Rosa valgte at trække 

sig som formand og Jørn som ny formand ikke stiller op til bestyrelsen – blev 
følgende foreslået og valgt: Rosa Brøgger og Birthe Hauge (tidl. Supplement)  
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8. Valg af suppleanter. 
a. På valg er: Mette Heebøll og Birthe Hauge. Birthe blev tidligere på aftenen valgt 

til bestyrelsen, så derefter blev følgende opstillet og valgt: Ole Bang og Mette 
Heebøll. 

9. Valg af revisor og revisorsuppleant 
a. På valg er Oluf Hansen og Nancy Bang Jensen. Begge genopstillede og blev 

valgt. 

10. Eventuelt. 
a. Der kom en række spørgsmål og information under eventuelt: 

i. Spørgsmål om den kommende ”miniskov” hører under ”Skovloven” – det 
gør den ikke, men der bliver offentligt adgang i 20 år. 

ii. Forslag om at ændre navnet på ”adventsmøde” til ”julehygge” så der evt. 

kan komme flere interesserede med. 
iii. Spørgsmål om hvad der skal ske med de 25.000 vi fik som gave for ”Årets 

Lokalsamfund”  
iv. Information om ”Nordart” turen 
v. Information om ”sanggruppen” 

 
Rosa takkede for et flot fremmøde og en generalforsamling i god ro og orden. 

 
Ref. Jørn Mejer 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 


